



Житель города Кузнецка предстанет перед судом за убийство мужчины



В Кузнецком межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 48-летнего жителя города Кузнецка в совершении убийства 64-летнего мужчины (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, в ночь на 1 января 2024 года в городе Кузнецке обвиняемый в ходе совместного распития спиртного в присутствии своей сожительницы во время ссоры, вооружившись ножом, ударил им своего приятеля, находившегося в гостях, в область туловища. После чего лёг спать.

Утром 1 января он обнаружил, что потерпевший не подает признаков жизни, после чего его сожительница вызвала работников скорой медицинской помощи и сотрудников полиции. Мужчина скончался на месте происшествия от колото-резаного ранения брюшной полости,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

сопровождавшегося острой кровопотерей.

В ходе следствия обвиняемому по ходатайству следователя была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 марта 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1865553>